



**Проблемы федерального
информационного права**

Я.Д. Чуева (группа Ю104)

Проблемы федерального информационного права

Оглавление

- 0 План
- 0 Заключение
- 0 Список использованных источников.

Проблемы федерального информационного права

0 План

- 0 Понятие информационного права в России
- 0 Проблемы федерального информационного права

Проблемы федерального информационного права

В период перехода к условиям информационного общества огромное значение имеют вопросы его правового обеспечения. Необходимо иметь надежное и качественное регулирование отношений в информационной сфере. К сожалению, право отстает от темпов внедрения новых информационных технологий во все сферы человеческой деятельности..

Проблемы федерального информационного права

Информационное право – относительно новая, только лишь формирующаяся отрасль права, которая играет определяющую роль в развитии современного общества XXI в. и в ближайшее время станет полноценной отраслью права. С развитием данной отрасли возникает масса вопросов.

Что такое информационное право?

Когда оно появилось?

Что является его предметом?

Какие проблемы оно должно регулировать?



Проблемы федерального информационного права

Одно из кратких и емких определений дает В.А. Копылов: «информационное право – это система социальных норм и отношений, охраняемых силой государства, возникающих в информационной сфере производства, преобразования и потребления информации».

Проблемы федерального информационного права

Информационное право

```
graph TD; A[Информационное право] --> B[Федеральное информационное право]; A --> C[Региональное информационное право];
```

Федеральное информационное право – совокупность нормативных правовых актов, регулирующих отношения в информационной сфере на уровне всего государства

Региональное информационное право – это совокупность нормативных правовых актов, регулирующих отношения в информационной сфере на уровне конкретного субъекта РФ.

Проблемы федерального информационного права

Отставание информационного права от научно-технического прогресса

«Качество законодательства» не соответствует должному уровню

Отсутствие высококвалифицированных специалистов в области права и информатики

Различия между федеральным и региональным информационным правом

Проблемы федерального информационного права

0 Заключение

Как было сказано ранее, информационное право сравнительно молодая отрасль права российского права. Но вместе с тем за короткий промежуток времени возникло немало проблем в этой области. Информационное право является также одной из сложных отраслей в силу изменчивости и стремительного развития предмета его регулирования. Для решения уже давно назревших проблем законодателю необходимо учитывать все особенности данной отрасли права.

Проблемы федерального информационного права

Список использованных источников:

- 0 Федеральный закон от 27 июля 2006 г. № 149 - ФЗ «Об информации, информационных технологиях и о защите информации» // Российская газета. - 29.07.2006 - N 165
- 0 Бачило И.Л. Информационное право. Роль и место в системе права Российской Федерации // Государство и право. - № 2. – 2001
- 0 Тихомиров Ю.А. Публичное право. - М.: 1995. - с. 370
- 0 Туликов А.В. Информационное право и конфликты в сфере нормотворчества на примере развития федерального и регионального законодательства. – М. : 2008.